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誓　約　書


私は、藤井寺市老人福祉法に基づく特別養護老人ホームの設置等に係る事務に関する規則に基づく（　届出　・　申請　）　を行うに当たり、下記事項について誓約します。


記


　１．私は、頭書の認可申請を行うに際して、老人福祉法（昭和３８年法律第１３３号）、老人福祉法施行規則（昭和３８年厚生省令第２８号）及び特別養護老人ホームの設備及び運営に関する基準（平成１１年厚生省令第４６号）その他関係法令、通知等の規定を遵守します。
　２．私は、１に反した場合又は申請内容に虚偽、重大な誤りがあり、特別養護老人ホームの設置者の資格を満たさないと藤井寺市が判断した場合は、藤井寺市が行う認可の取り消しにただちに応じます。
　３．私は、藤井寺市暴力団排除条例（平成２５年藤井寺市条例第２８号）第２条に定義する暴力団員又は暴力団密接関係者（以下「暴力団員等」という。）のいずれにも該当しません。
　４．私は、暴力団員等の該当の有無を確認するため、藤井寺市から役員名簿等の提出を求められたときは、速やかに提出します。
　５．私は、本誓約書及び役員名簿等が藤井寺市から大阪府羽曳野警察署及び大阪府警察本部に提供されることに同意します。
　６．私又は法人役員等が暴力団員等に該当する者であると藤井寺市が大阪府羽曳野警察署又は大阪府警察本部から通報を受け、又は藤井寺市の調査により判明した場合は、藤井寺市が藤井寺市暴力団排除条例及び社会福祉法人関係法令に基づき行う処分及び指導に従うことに同意します。
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