◆設　立　趣　意　書◆
羽曳野市から藤井寺市にかけて広がる古市古墳群は、応神天皇陵古墳をはじめとする巨大な前方後円墳が数多く造営された我が国を代表する巨大古墳群として、堺市の百舌鳥古墳群とともに世界文化遺産登録の実現に向けた取り組みが、大阪府、堺市、羽曳野市、藤井寺市によって進められています。
古代の人々の英知と人力を結集して築かれた巨大な墳丘が、1500年以上の時を経たいまも、大地に堂々とそびえる姿は、世界の人々にも深い感動を与えることでしょう。かつては、石で覆われていた古代国家最大のモニュメントは、やがて、この地に暮らす人々の生活とも深く結びつき、大切に受け継がれてきました。豊かな緑に覆われた今も、歴史の価値を秘めた圧倒的な存在感は、ふるさとの風景として私たちの心に生き続けています。
[bookmark: _GoBack]世界に誇る歴史的遺産を、後世に確実に守り伝えてゆくことの大切さは、私たちの共通の願いです。私たちが日々、実感する「百舌鳥・古市古墳群」のすばらしさは、未来の人々にも同じように感動を与えるはずです。「百舌鳥・古市古墳群」の価値を守り伝えるためには、それにかかわる私たちが、文化的な価値を深く理解するとともに、「百舌鳥・古市古墳群」が地域に輝く存在として、コミュニティーの発展、まちづくりの推進がなされ、保全、活用が図られなければなりません。
このたび、私たちは「百舌鳥・古市古墳群」の世界文化遺産登録を願い、いっそうの理解を深め、より多くの人々が力を合わせ、世界文化遺産のまちの実現をめざして「もずふる応援隊」を設立いたします。
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